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Вълшебният свят на СинергоЕтиката

ще се разкрие пред посредством това кратко ръководство за
начинаещи.

А сега вглъбете се в себе си и отговоренете честно на следните
въпроси:

Чувствате ли, че в живота ви не всичко се случва така, както бихте
искали?

Имате ли чувтвото, че нещата могат да бъдат по различен начин и
много по-добре?

Чувствате се в безисходица, но не виждате изход?

Може би ви преследват нестабилни отношения с приятели, колеги,
роднини?

Или може би финансови проблеми или не добро здраве?

Щом четете това, вие вече сте намерили решение за всичко това.

Това са ВЪЛШЕБНИТЕ ЕНЕРГИЙ НА СИНЕРГОЕТИКАТА!!!

СинергоЕтиката е мощен ниструмент за саморазвитие!

Енергийните потоци и състояния в СинергоЕтиката бързо и
ефективно извеждат човека на ново ниво на вибрациите, а също

така решават ред от проблеми свързани с финансите, отношенията,
здравето, духовното израстване и др.

Всеки човек попада в СинергоЕтика по зова на неговата Душа и това,
че вие четете това ръководство, съвсем не е случайно.



СИНЕРГОЕТИКАТА Е УНИКАЛНА!

Мощно трансформираща на всички нива, способна да промени
живота ви в кратки срокове.

СИНЕРГОЕТИКАТА позволява да разкриете и активирате своите
скрити ресурси, позволява да корегирате сценария на своя живот, да

трансформирате дескруктивните програми в разцвет и щастлив
живот, да бъдете пренастроени на вълната на успеха, да живеете в

хармония със себе си.

Този метод открива нови възмоности за човека, нови инструменти
за саморазвитие. СинергоЕтиката дава възможност на хората

работещи с даденият метод, в ускорен ред, тук и сега, да изменят
своя живот и себе си, трансформирайки се в свободна, зряла,
талантлива, уверена в себе си, хармонична и светла личност.

ПРИЛОЖЕНИЕ НА СИНЕРГОЕТИКАТА

СинергоЕтиката намира приложение в бизнеса, здравето, личният
живот, отношенията, медитацията, духовни практики, развитие на

способности, намиране решения в различни ситуации и др.

СинергоЕтиката е метод лесен за приложение, достъпен за всеки,
работи бързо, комплексно и многопланово.



ОБУЧЕНИЕ В СИНЕРГОЕТИКАТА

Всеки може да бъде обучен в Синергоетиката от хора съвършенно
незапознати с енергийни и духовни практики, но стремящи се да

променят живота си - до хора вече практикуващи различни
направления и методи, независимо от вероизповедания и
принадлежност към която и да е религия. В това се състои

универсалността на метода.



НАПРАВЛЕНИЯ В СИНЕРГОЕТИКАТА
В СинергоЕтиката има многообразие от направления.

 Изцеление
 Отношения – любов, семейство

 Развитие на бизнеса и благополучие
 Изчистване и снемане на магически програми
 Развитие на интуицията и свърхспособностите

 Работа с Рода, пробуждане на женствеността, мъжествеността
 Диагностика

 Разкриване на Пътя и Нови възможности
 Работа със ситуации /разбиране на причинно-следствените

връзки/
 Обучение в различните нива на метода СинергоЕтика

СИНЕРГОЕТИКАТА прекрасно се съчетава с работата на
психолога, психотерапевта, с медикаментозното лечение.



Познато е колко е важно трансформацията да протича не само
на духовно ниво, но и на материално.

За да проникнете по-дълбоко в същността на метода
СинергоЕтика участвайте в нашите Благотворителни акции –

сеанси, или преминете поне 3 сеанса по ваш избор на темата.
Изберете област от вашият живо, която е в „мъртва точка“ и

искате да я „съживите“. В течение на три дни, ние ще работим
заедно и вие ще видите резултатите. А затова как качествено

да се справите със събитията и ситуациите, които ще се
разкрият след сеансите – мастерите на нашият екип ще бъдат

до вас.

За да се запишете за сеанс:
https://sinergoetikabg.wixsite.com/sinergetika/kontakti

В нашият информационен канал ще имате възможност да
получвате информация за нашите ежеседмични

благотворителни акции и сеанси – ОНЛАЙН!



БЪДЕТЕ ВИНАГИ В
СЪСТОЯНИЕ НА ХАРМОНИЯ, ЛЮБОВ И БЛАГОДЕНСТВИЕ!

Международна Школа по СинергоЕтика
България

Тел.: 0876424449


